



Angyalföldi Sportközpont
1139 Budapest, Rozsnyay utca 4.
Telefon: +36 1 329 1617
Fax: +36 1 349 8151

XIII. KERÜLETI DIÁKOLIMPIA ÉS DIÁKSPORT KUPA

Kerületi Alapfokú Oktatási Intézmények
részére

Hiv. szám:
Tárgy: Versenykiírás
Ügyintéző: Deme Orsolya
Tel.: +3670 199 5941

XIII. KERÜLETI DIÁKSPORT KUPA SAKK EGYÉNI ÉS CSAPAT VERSENYKIÍRÁS

/I., II., III., IV., V., VI. KORCSOPORT FIÚ, LÁNY/

A verseny célja:

- korcsoportonként és nemenként eldönteni a tanév "Budapest XIII. kerület Sakk Diákolimpia bajnoka" egyéni és csapat címeket és helyezéseket;
- az utánpótlás nevelés, a kiválasztás lehetőségeinek bővítése;
- a sakk sportág iskolai népszerűsítése;
- A Budapesti Sakkszövetség - a Budapesti Diáksport Szövetséggel egyetértésben minden tanévben egyéni és csapatbajnokságként írja ki az alap- és középfokú oktatási intézmények felmenő rendszerű egyéni és csapat diákolimpiai sakkversenyeit.

A verseny szervezői és rendezői:

XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. SKult13 divízió a Budapesti Sakkszövetség szakmai védnöksége mellett.

Versenyszámok:

egyéni bajnokságok az I., II., III., IV., V. és VI. korcsoport részére.

A versenyszámok és azok korcsoport-besorolása:

Korcsoportok	Korhatárok	Versenyszámok
I. nyílt	2016-ban, vagy később születettek	lánycok, fiúkc
II. nyílt	2014–2015-ben születettek	lánycok, fiúkc
III. amatőr	2012–2013-ban születettek	lánycok, fiúkc
IV. amatőr	2010–2011-ben születettek	lánycok, fiúkc
V. amatőr	2008–2009-ben születettek	lánycok, fiúkc
VI. amatőr	2005-2007-ben születettek	lánycok, fiúkc

csapatbajnokságok:

A versenyszámok és azok korcsoport-besorolása:

Korcsoportok	Korhatárok	Versenyszámok
I–II.	2014-ben vagy később születettek	lánycok, fiúkc
III–IV.	2010 és 2013 között születettek	lánycok, fiúkc
V–VI.	2006 és 2009 között születettek*	lánycok, fiúkc

*Az 2005-ben született, VI. korcsoportos tanuló, csak abban az esetben indulhat, ha az előző félév zárásakor is az iskola tanulója volt és a 2024/2025. tanévben is a köznevelési intézmény tanulója, amit az intézmény igazgatójának igazolni kell.



XIII. KERÜLETI DIÁKOLIMPIA ÉS DIÁKSPORT KUPA

A verseny időpontja és helyszíne:

2025. január 27., hétfő 13:00 óra – I-VI. kcs. sakk egyéni

Angyalföldi József Attila Művelődési Központ (1131 Budapest, Násznagy u. 45.)
Helyszíni regisztráció: 12.30-12.50

2025. január 30., csütörtök 13:00 óra – I-VI. kcs. sakk csapat

Angyalföldi József Attila Művelődési Központ (1131 Budapest, Násznagy u. 45.)
Helyszíni regisztráció: 12.30-12.50

Verseny résztvevői: I., II., III., IV., V. és VI. korcsoportos fiúk és lányok

Egyéni versenyeken:

- az oktatási intézmények azon tanulói, akik egy magyar oktatási intézménybe a 2024/25. tanév kezdetéig beiratkoztak, és a verseny időpontjában az iskola tanulói
- Az I-II. korcsoportban az amatőr (FIDE értékszámmal 2024. szeptember 1-én nem rendelkező) és az értékszámmal rendelkező tanulók együtt versenyeznek. A III-VI. korcsoportban kizárólag amatőr tanulók indulhatnak (az értékszámú versenyzőket rögtön a budapesti döntőre kell nevezni).
Amatőr kategóriában kizárólag azon tanulók indulhatnak, akik a 2024. szeptember 1-jén kiadott FIDE listán nem rendelkeznek FIDE standard értékszámmal.

Csapatversenyeken:

- oktatási intézmények (a továbbiakban: iskolák) csapatai. A csapat tagja az lehet, aki egy adott magyar iskolába a 2024/2025. tanév kezdetéig beiratkozott, s a verseny időpontjában az iskola tanulója. A középiskolásoknál (V. VI. korcsoport) a felső korhatár 19 év (korábbi születési időpont kizárólag a nappali tagozatos tanulókra vonatkozatható). **A fiú csapat 4, míg a lány csapat 3 főből áll!**
- A csapat tagjai lehetnek amatőr és értékszámmal rendelkező játékosok is
- A fiú csapatokban lányok játszhatnak, de fordítva nem.
- A csapatok tagjai lehetnek a korcsoport alsó határánál fiatalabb versenyzők is, amennyiben az adott iskola tanulói (pl. I-II. korcsoportos szerepelhet felsősök között vagy egy 12 évfolyamos iskola bármely tanulója a középiskolás csapatban, de az alapfokú csapatbajnokságban, egy játékos egy iskolának csak egy csapatában szerepelhet!)
- Az iskolák a kerületi versenyeken több csapatot is indíthatnak az egyes versenyszámokban, de csak külön erőlistával. Ilyenkor a verseny tisztaságára fokozottan ügyelni kell. Körmérkőzéses rendszernél irányított sorsolást kell alkalmazni.
- Az adottságok, lehetőségek (pl.: terem kapacitás) miatt különböző időpontokban lebonyolított alsó- és felső tagozatos versenyek egy napon rendezettnek tekintendők, azaz az egyik csapatban (pl.: I-II. kcs.) versenyeztetett játékos nem szerepelhet az adott iskola másik (pl.: III-IV. kcs-os) csapatában.
- A részvételre vonatkozó itt nem részletezett kérdésekben az MSSZ mindig aktuálisan érvényben lévő általános szabályokban foglaltak az irányadók.



XIII. KERÜLETI DIÁKOLIMPIA ÉS DIÁKSPORT KUPA

A versenykiírás változtatásának jogát - a Magyar Sakkszövetség jövőben közzétételre kerülő Diákolimpia kiírásával való összhang biztosítása érdekében - fenntartjuk. Amennyiben változtatásra kerül sor, legkésőbb a verseny megnyitóján jelezzük.

Lebonyolítás: A résztvevők számától függően körmérkőzéssel, vagy 4-6 fordulós svájci rendszerű lebonyolítással. Időbeosztás: 2x15 perc, órahasználat a FIDE rapidszabályai szerint. Holtversenyek eldöntése továbbjutást jelentő helyek esetén rájátszással (idő: 2x15 perc, szín eldöntése sorsolással)

Díjazás: I-III. helyezett: érem, oklevél
IV-VI. helyezett: oklevél

Továbbjutás: A korosztályok első helyezettjei (csapat és egyéni) továbbjutnak az országos döntő budapesti döntőjére. Az egyéni verseny második helyezettjei a budapesti pótdöntőn mérgethik meg magukat, ahol az élen végzők bejutnak a budapesti döntőbe. A budapesti pótdöntő és döntő versenykiírása megtalálható lesz a www.bssz.hu címen.

Nevezés:

• A Magyar Diáksport Szövetség 2024/2025. tanévi Versenykiírás „Versenyszabályzat” X. pontja szerint elektronikusan kell nevezni. Az online nevezési felület (<https://nevezes.diakolimpia.hu/>) elérhető vagy a mobil Diákolimpia® applikáción (<https://www.mdsz.hu/hir/mar-elerheto-a-diakolimpia-applikacioja/>). A nevezést kizárólag az érintett iskola alkalmazásában álló tanára készítheti el.

„A” kategória: VERSENYZŐI

„B” kategória: AMATŐR (2024. szeptember 1-jén kiadott FIDE listán nem rendelkeznek FIDE standard értékszámmal)

A NYÍLT csoportokban (I. és II.) nem kell kategóriát kiválasztani az iskolai tanárnak a regisztráció alkalmával.

FONTOS: Továbbra is az MDSZ honlapon történik a versenyekre való regisztráció, már a legalacsonyabb osztályban is KÖTELEZŐ! (kerület, megye) Egy alkalommal elég regisztrálni a tanárnak. Ha valaki bejut az országos egyéni döntőre, ott külön űrlap regisztráció is szükséges, amit az országos kiírás tartalmaz!

Az iskolák az egyéni versenyre korcsoportonként és nemenként legfeljebb 3 tanulót nevezhetnek!

- A versenybírók és a segédbírók nevei a helyszínen lesznek ismertetve.
- Az egyéni versenyzőkről készült nevezések tartalmazzák a résztvevők pontos személyi (születési év, hó nap), valamint a versenyzők (KOMIR vagy FIDE azonosító és értékszám) adatait.
- A csapat erőssorrend ívet a nevezéssel együtt kell megküldeni. Indokolt esetben az erőssorrenden a versenyre érkezéskor, a regisztráció során még lehet változtatni.
- Az erőssorrend ív tartalmazza a csapat tagjainak nevét, születési idejét, esetleges értékszámát és az iskola hivatalos igazolását arról, hogy a csapat tagjai valamennyien az



Angyalföldi Sportközpont
1139 Budapest, Rozsnyay utca 4.
Telefon: +36 1 329 1617
Fax: +36 1 349 8151

XIII. KERÜLETI DIÁKOLIMPIA ÉS DIÁKSPORT KUPA

iskola tanulói. Az erőssorrend ívet a nevező iskola határozza meg, és a Versenybíróság hagyja jóvá. Az erőssorrenden alacsonyabb értékszámú versenyző csak akkor előzhet meg magasabb értékszámút, ha aktuális értékszámuk különbsége nem haladja meg a 150-et (az NB-s Versenykiírással analóg rendszerben).

Helyszíni nevezést nem fogadunk el!

Nevezési határidő: 2025. január 22. (szerda) 9 óra, az online nevezési felületen

A nevezési határidőn túl beérkezett nevezéseket nem tudjuk figyelembe venni!!!

Egyéb rendelkezések:

– Kísérők (tanárok, edzők) a versenyteremben a forduló kezdéséig tartózkodhatnak, a fordulók ideje alatt **a versenyteremben kísérők (szülők, edzők, tanárok) nem tartózkodhatnak!** Kivételt jelent az 1. forduló első 5 perce, fotózásra ekkor van lehetőség.

– Bekapcsolt mobiltelefont, egyéb kommunikációs, zajkeltő tárgyat a versenyterembe bevinni tilos.

Kép- és hangfelvétel: A versenyeken kép- és hangfelvétel készül a sport13.hu honlapon és a Sport13 Facebook oldalon publikálás, továbbá papíralapú és digitális kiadványokban történő közzététel céljából, A XIII. Kerületi Önkormányzat helyett és nevében eljáró XIII. Kerületi Közzolgáltató Zrt. SKult13 Divízió által szervezett Diákolimpia- és diáksport kupa versenyeken részt vevő tanulók a nevezéssel, a kísérők és a nézők a részvétellel tudomásul veszik hogy a versenyeken olyan kép- és hangfelvétel készül, amelyen szerepelnek. A SKult13 Divízió e felvételeket a versenyről szóló tájékoztatás céljából, valamint a diáksportot és az egészséges életmódra nevelést népszerűsítő kommunikációs és reklámtevékenységéhez használja fel.

Mindenkinek sportszerű és eredményes versenyzést kívánok!

Budapest, 2024. december 6.

.....
Kastl Egon
sportágazat vezető

Adatkezelési tájékoztató

A kép- és hangfelvételeket, mint személyes adatokat a XIII. Kerületi Közzolgáltató Zrt. kezeli (a Zrt. és adatvédelmi felelőse elérhetőségei megismerhetők a www.kozszolgaltato.bp13.hu honlapon). Az adatkezelés célja a versenyről szóló tájékoztatás, valamint a diáksportot és az egészséges életmódra nevelést népszerűsítő kommunikációs és reklámtevékenység. Az adatkezelés jogalapja a Ptk. tömegfelvételek készítésére vonatkozó jogszabályi rendelkezése, illetve az adatkezelő jogos érdeke. Az adatkezelés várható időtartama a Diákolimpia és diáksport kupa versenyek szervezésének ideje. Az adatkezeléssel és az érintetti jogokkal kapcsolatos további tájékoztatást a honlapunkon és ügyfélszolgálatunkon elhelyezett adatkezelési tájékoztatóban olvashat.